A zárthelyi dolgozat kérdései
2002-2003/II.

	1. Bizonyítsák be, hogy a következő grammatika nem LL(1) grammatika [2 pont]. 


	S
	-> 
	AB

	A
	-> 
	bB | epszilon

	B
	-> 
	cA | epszilon


Megoldás: 
Egy grammatika akkor és csak akkor LL(1) grammatika, ha az A -> alfa | béta szabálypárokra a
FIRST(alfa FOLLOW(A)) és FIRST(béta FOLLOW(A)) halmazok diszjunktak. Így: 
FIRST(bB FOLLOW(A)) = {b}, FIRST(FOLLOW(A)) = {c,# }, de
FIRST(cA FOLLOW(B)) = {c}, FIRST(FOLLOW(B)) = {c,# }, és ezek nem diszjunktak. 

2. Készítsék el a következő grammatika SLR(1) elemző táblázatát [2 pont]. 

	(0)
	S'
	-> 
	S

	(1)
	S
	-> 
	aAc

	(2)
	A
	-> 
	Abb

	(3)
	A
	-> 
	b


Megoldás:
Az LR(0) kanonikus halmazok: 

	I0 = 
	
	{[S'->.S],[S->.aAc]}

	I1 = 
	read(I0,S)=
	{[S'->S.]}

	I2 = 
	read(I0,a)=
	{[S->a.Ac],[A->.Abb],[A->.b]}

	I3 = 
	read(I2,A)=
	{[S->aA.c],[A->A.bb]}

	I4 = 
	read(I2,b)=
	{[A->b.]}

	I5 = 
	read(I3,c)=
	{[S->aAc.]}

	I6 = 
	read(I3,b)=
	{[A->Ab.b]}

	I7 = 
	read(I6,b)=
	{[A->Abb.]}


Ezekből az elemző táblázat:

	
	a
	b
	c
	#
	S
	A

	0
	2
	
	
	
	1
	

	1
	
	
	
	acc
	
	

	2
	
	s4
	
	
	
	3

	3
	
	s6
	s5
	
	
	

	4
	
	r3
	r3
	
	
	

	5
	
	
	
	r1
	
	

	6
	
	s7
	
	
	
	

	7
	
	r2
	r2
	
	
	




3. Elemezzék a 2.-ben elkészített táblázattal az abc# szöveget.
Megoldás:
(#0, abc#) -> (#0a2, bc#) -> (#0a2b4, c#) -> (#0a2A3, c#) -> (#0a2A3c5, #) -> (#0S1, #) -> O.K.
